



ESCOLA SUPERIOR DE ENFERMAGEM DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 18/2024

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 23968/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 238, de 12 de dezembro de 2023.

Por ter saído com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 23968/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 238, de 12 de dezembro de 2023, retifica-se que onde se lê:

«Aviso (extrato) n.º 23968/2023»

deve ler-se:

«Aviso n.º 23968/2023»

18 de dezembro de 2023. — O Presidente, *Prof. Doutor António Fernando Salgueiro Amaral*.

317182193